

市人大常委会主任骆文智率队在龙岗召开立法调研座谈会

征求意见建议 引领股份合作公司规范发展

本报讯(侨报融媒记者 姚兰) 昨日下午,市人大常委会主任骆文智率队到龙岗区召开《深圳经济特区股份合作公司条例修正案(草案)》(以下简称《修正案草案》)立法调研座谈会,进一步征求区、街道、社区的意见,引领股份合作公司规范发展。龙岗区领导戴斌、陈少雄、杨钦星、杨锦科、黄惠波等参加会议。

股份合作公司由城市化中的原农村集体经济组织演化而来,《深圳经济特区股份合作公司条例》于1994年颁布实施,一直以来备受各界关注,尽管早期具有创新性,但随着市场经济体制改革的逐渐深化,该条例不少内容已不适应现实需要。《修正案草案》于

去年6月提请市人大常委会会议首次审议,将募集股的募集对象在原村民和公司员工的基础上,新增公司章程规定的其他组织和个人,为股份合作公司引入经营人才甚至是战略投资者扫除了制度上的障碍,也为股份合作公司的改革发展提供立法依据。

龙岗区11个街道360个集体经济组织共设立社区股份合作公司142家,其中社区一级股份合作公司51家,居民小组一级股份合作公司91家,另有分公司201家、子公司17家。全区社区股份合作公司承租企业共5525家。经过前期的全面调研摸底,区国资局此次共收集各相关单位意见建议共79条,包括促动公司产权清

晰,集体资产管理委员会由选举产生,细化区政府股份合作公司监督管理部门的行政处罚权责,规范合作股、募集股流转,新增社区股份合作公司规范商事登记内容等。此外,南湾街道、坂田实业集团股份有限公司、爱联股份合作公司等11个街道和社区股份合作公司代表先后对《修正案草案》提出意见和建议,大家围绕实际工作中遇到的问题开展讨论,针对股份合作公司将来的发展提出建设性意见。

在听取了各方代表的发言之后,骆文智指出,本次座谈会龙岗区做了非常充分的准备工作,对《修正案草案》提出了很多颇有建设性的指导意见,体现了龙岗领导干部务实的工作

作风。他强调,基层单位从实践工作中获得真知,各单位提出的意见和建议针对性强,细致具体,体现了大家很高的专业性,也为市人大接下来修订好《深圳经济特区股份合作公司条例》奠定了扎实的基础。

“本次修改的条例可以促进股份合作公司更好地发展,我们将重点通过加强管理、完善股份公司的结构,使其在原有的基础上更加健康地发展壮大。”骆文智强调,本次条例修正案将对股份合作公司股权的转让、继承做出细致的规定,切实维护广大股民的合法权益。该条例受各界关注度高,接下来市人大将进一步征集和听取各方意见,确保该条例在年内能顺利实施。

龙岗区召开2019年消防工作暨火灾高风险区域整治工作动员部署会

找准“病根”来“下药” 彻底消除消防安全隐患

本报讯(侨报融媒记者 姚兰) “全区上下要‘严’字当头,‘细’字开路,用全面的排查整治来消除消防安全隐患,确保龙岗的安全和稳定。”昨日,区长戴斌在龙岗区2019年消防工作暨火灾高风险区域整治工作动员部署会上强调,各相关部门、街道要针对消防安全工作的突出问题,找准“病根”来下药,彻底把事故降下来,安全形势提上去。副区长、龙岗公安分局局长林长平参加会议。

今年4月,市政府下发文件,将龙岗区南湾街道和坂田美兰工业园列为火灾高风险区域和重大隐患单位进行挂牌督办。同时,区政府自我加压,将平湖街道良安田社区、布吉街道大芬社区、吉华街道光华社区、坂田街道杨美社区、横岗街道松柏社区、园山街道安良社区、龙岗街道龙岗墟社区、龙城街道黄阁坑社区、宝龙街道龙东社区等9个社区和平湖华宇轩工业园、吉华希之实业有限公司、宝龙同兴高科技等3家单位列为2019年区级火灾高风险区域和重大隐患单位进行挂牌督办。

为此,昨天的会议将刚刚印发的《龙岗区2019年火灾高风险区域及重大隐患单位整治工作方案》下发给相关部门和街道,明确了整治目标、整治责任、整治重点、工作措施等具体要求。根据方案,火灾高风险区域及重大隐患单位整治挂牌督办工作将纳入

政府消防工作考核内容,龙岗区接下来将结合火灾高风险区域及重大隐患单位消防安全基础条件,对消防安全形势和火灾高危单位进行安全评估,抓住消防安全存在的突出问题,围绕《整治验收评估标准》的内容和工作要求,完成火灾高风险区域的整治任务,确保人民生命财产安全。确保不发生重特大火灾事故,保持消防形势持续稳定。当天的会议上,林长平还与南湾街道办代表签订了《2019年消防工作目标责任书》。

戴斌指出,全区上下要坚决落实中央、省、市对消防安全工作的要求,增强政治意识和责任担当。发展不能以牺牲生命为代价。近几年来,龙岗对消防安全的重视达到了前所未有的高度,作为各级政府、基层干部,更有责任做好消防工作。大家必须提高认识,统一思想,针对消防安全工作的突出问题和薄弱环节,找准“病根”再“下药”,以问题为导向把火灾隐患排除。

戴斌强调,要切实做好城中村、电气类、电动自行车、住宅、危化品、三小场所等领域火灾的防控,抓好高风险区域的消防安全隐患的整治工作,严格执法,加大力度,全方位提升安全保障能力,进一步推进消防安全宣传培训,在“严”、“细”上下工夫,牢固树立一盘棋思想,共同努力落实各项工作,保证辖区消防安全,确保人民平安快乐、幸福生活。

相关链接

市政府挂牌督办整治区域、单位

- 龙岗区南湾街道
- 龙岗区坂田美兰工业园

区政府挂牌督办整治区域、单位

9个社区

- 平湖街道良安田社区
- 布吉街道大芬社区
- 吉华街道光华社区
- 坂田街道杨美社区
- 横岗街道松柏社区
- 园山街道安良社区
- 龙岗街道龙岗墟社区
- 龙城街道黄阁坑社区
- 宝龙街道龙东社区

3家单位

- 平湖华宇轩工业园
- 吉华希之实业有限公司
- 宝龙同兴高科技有限公司



制图:颜建明

华大北斗携手联通成立全国首个“5G+北斗高精度定位开放实验室”

本报讯(侨报融媒记者 石小利) 近日,在刚刚结束的中国联通上海5G创新发展峰会暨全球产业链合作伙伴大会上,中国联通与华大北斗共同宣布,成立中国联通全国首个“5G+北斗高精度定位开放实验室”并为实验室揭牌。

2019年作为5G商用元年,各大运营商都在积极布局并发力5G建设、推动5G商用尽快落地。中国联

通首次提出了“7+33+N”的5G网络部署计划,即在北京、天津、上海、深圳、杭州、南京、雄安7个城市正式开通5G试验网并实现连续覆盖,33个城市实现热点区域覆盖,N个城市定制5G网中专网。据了解,华大北斗作为中国联通的战略合作伙伴,同时也是领先的北斗GNSS芯片和解决方案提供商,与联通携手助推5G与北斗高精度定位应用的深度融合与推广。

此次成立的实验室旨在推动5G+北斗高精度定位在垂直行业的应用落地,首批合作伙伴包括了北汽、百度、华为、迅腾、华大北斗、清华、北邮以及北交大等在内的20余家单位。各合作伙伴将共同推动5G+北斗在垂直行业的应用落地,构筑5G合作新生态。

揭牌仪式后,华大北斗总经理孙中亮在接受采访时表示,“与中国联通

联合成立‘5G+北斗高精度定位开放实验室’是华大北斗在5G+北斗高精度定位融合创新的新尝试。我们都知道,位置信息是物联网时代的关键基础性信息之一,而5G与高精度定位之间的深度融合又可为多样性应用提供无限可能,我们期待在这个平台下能有更多的合作伙伴加入进来,与我们一道共助5G与北斗高精度定位的技术融合与应用创新。”